
 

 

LORENZETTI S.A. INDÚSTRIAS BRASILEIRAS ELETROMETALÚRGICAS 

CNPJ Nº 61.413.282/0001-43 

NIRE 35.300.030.052 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 19 DE NOVEMBRO DE 2024 

 

1. DATA, LOCAL E HORÁRIO: Aos 19 de novembro de 2024, às 10:00 horas, na 

sede social da LORENZETTI S.A. INDÚSTRIAS BRASILEIRAS 

ELETROMETALÚRGICAS, localizada no Município de São Paulo, Estado de São Paulo, 

na Rua Presidente Wilson, nº 1.230, bairro Mooca, CEP 03.107-901 ("Companhia" ou 

“Emissora”). 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Dispensada a convocação em razão da presença 

da totalidade dos membros do Conselho de Administração em exercício, conforme 

assinaturas apostas no Livro de Reuniões de Conselho de Administração da Companhia.  

 

3. MESA: Os trabalhos foram presididos pela Sra. Antonella Bertolucci Locoselli - 

Presidente; e pelo Sr. Alexandre José Antonio Lorenzetti - Secretário.  

 

4. ORDEM DO DIA: no âmbito da 1ª (primeira) emissão de debêntures simples, 

não conversíveis em ações, da espécie quirografária, em série única, para distribuição 

pública, sob o rito de registro automático, no valor total de R$ 200.000.000,00 (duzentos 

milhões de reais) ("Emissão" e "Debêntures", respectivamente), da Companhia, as quais 

serão objeto de oferta pública de distribuição, nos termos da Lei nº 6.385, de 

7 de dezembro de 1976, conforme alterada ("Lei do Mercado de Valores Mobiliários"), 

da Resolução Comissão de Valores Mobiliários (“CVM”) nº 160, de 13 de julho de 2022, 

conforme alterada (“Resolução CVM 160”), e das demais disposições legais e 

regulamentares aplicáveis ("Oferta"), a ser formalizada por meio do “Instrumento 

Particular de Escritura da 1ª (Primeira) Emissão de Debêntures Simples, Não 

Conversíveis em Ações, da Espécie Quirografária, em Série Única, para Distribuição 

Pública, sob o Rito de Registro Automático, da Lorenzetti S.A. Indústrias Brasileiras 

Eletrometalúrgicas” (“Escritura de Emissão"), apreciar e deliberar sobre: 

 

(i) a aprovação da realização da Emissão e da Oferta, as quais serão detalhadas e 

reguladas por meio da Escritura de Emissão; 

 

(ii) a autorização à diretoria da Companhia, ou aos seus procuradores, a praticar(em) 

todos os atos necessários e/ou convenientes à realização, formalização, 

aperfeiçoamento ou conclusão da Emissão e da Oferta, especialmente, mas não se 
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limitando a (a) negociar e estabelecer todos os termos e condições que venham a 

ser aplicáveis à Emissão, às Debêntures e à Oferta; (b) celebrar a Escritura de 

Emissão, o Contrato de Distribuição (conforme abaixo definido), bem como quaisquer 

eventuais aditamentos a tais instrumentos e os documentos necessários para 

depósito das Debêntures na B3 S.A. – Brasil, Bolsa, Balcão – Balcão B3 (“B3”) e, 

dentro dos limites das obrigações a serem assumidas no âmbito dos documentos 

relacionados a Oferta e a Emissão, assinar quaisquer outros instrumentos e 

documentos e seus eventuais aditamentos relacionados à Emissão, às Debêntures e 

à Oferta, que venham a ser necessários e/ou convenientes à realização, formalização, 

implementação e/ou aperfeiçoamento da Emissão e da Oferta; (c) contratar ou 

reembolsar o Coordenador Líder (conforme definido abaixo) pela contratação, 

conforme aplicável, dos prestadores de serviços necessários para a realização da 

Emissão e da Oferta, incluindo, mas não se limitando ao Coordenador Líder, ao Agente 

Fiduciário, ao Agente de Liquidação (conforme definido abaixo), ao Escriturador 

(conforme definido abaixo), ao ambiente de negociação das Debêntures no mercado 

secundário da B3 e aos assessores legais da Oferta, podendo, para tanto, negociar e 

assinar (caso aplicável) os respectivos contratos e fixar-lhes os honorários; e (d) 

praticar todos e quaisquer atos necessários para efetivar as matérias acima, incluindo, 

mas não se limitando à publicação e o registro dos documentos de natureza societária 

perante os órgãos competentes e a tomada das medidas necessárias perante a B3, a 

ANBIMA – Associação Brasileira das Entidades dos Mercados Financeiro e de Capitais 

(“ANBIMA”), a CVM ou quaisquer outros órgãos ou autarquias junto aos quais seja 

necessária a adoção de quaisquer medidas para a realização da Emissão e da Oferta; 

e  

 

(iii) a ratificação dos atos já praticados pela diretoria da Companhia, ou por seus 

procuradores, para realização para realização da Emissão e/ou da Oferta e 

autorização para que estes pratiquem todos os atos necessários e que estejam em 

consonância com as deliberações acima. 

 

5. DELIBERAÇÕES: após exame e discussão das matérias constantes da ordem do 

dia, os conselheiros decidiram, por unanimidade de votos e sem quaisquer restrições: 

 

(i) aprovar a realização da Emissão e da Oferta, com as seguintes características e 

condições principais, as quais serão detalhadas e reguladas por meio da Escritura de 

Emissão:  

 

(a) Destinação de Recursos. Os recursos líquidos obtidos pela Companhia com 

a Emissão serão destinados exclusivamente para gestão ordinária dos negócios da 

Emissora, incluindo, mas não se limitando, ao reforço de caixa, à distribuição de 



 

3 

dividendos, à aquisição de empresas e à compra de ativos.  

 

(b) Número da Emissão. A presente Emissão representa a 1ª (primeira) 

emissão de debêntures da Emissora. 

 

(c) Valor Total da Emissão. O valor total da Emissão será de R$ 

200.000.000,00 (duzentos milhões de reais) na Data de Emissão (“Valor Total da 

Emissão”). 

 

(d) Séries. A Emissão será realizada em série única. 

 

(e) Agente de Liquidação e Escriturador da Emissão. A VÓRTX 

DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., instituição 

financeira, com sede na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, Rua Gilberto 

Sabino, nº 215, 4º Andar, Pinheiros, CEP 05.425-02, inscrita no CNPJ sob o n 

22.610.500/0001-88, atuará como agente de liquidação e como escriturador das 

Debêntures (“Agente de Liquidação” e “Escriturador”, respectivamente), cuja 

definição inclui qualquer outra instituição que venha a suceder o Agente de 

Liquidação e/ou o Escriturador na prestação de serviços relativos às Debêntures, 

desde que a substituição ocorra nos termos da Escritura de Emissão. 

 

(f) Procedimento de Distribuição. As Debêntures serão objeto de oferta 

pública de distribuição, a ser registrada sob o rito de registro automático de 

distribuição perante a CVM, exclusivamente para Investidores Profissionais, nos 

termos da Lei do Mercado de Capitais, da Resolução CVM 160 e das demais 

disposições legais e regulamentares aplicáveis, por determinada instituição 

integrante do sistema de distribuição de valores mobiliários (“Coordenador” ou 

“Coordenador Líder”), observados os termos e condições do “Contrato de 

Coordenação, Colocação e Distribuição Pública, sob o Regime de Garantia Firme de 

Colocação, de Debêntures Simples, Não Conversíveis em Ações, da Espécie 

Quirografária, em Série Única, para Distribuição Pública, sob o Rito de Registro 

Automático, da 1ª (Primeira) Emissão da Lorenzetti S.A. Indústria Brasileira de 

Eletrometalúrgicas” (“Contrato de Distribuição”), sob o regime de garantia firme 

de colocação, conforme detalhado no âmbito do Contrato de Distribuição 

(“Garantia Firme”), observados os termos e condições previstos na Escritura de 

Emissão. 

 

(g) Público-alvo. A Oferta terá como público-alvo exclusivamente investidores 

profissionais. 
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(h) Data de Emissão. Para todos os efeitos legais, a data de emissão das 

Debêntures será o dia previsto na Escritura de Emissão (“Data de Emissão”).  

 

(i) Data de Início da Rentabilidade. Para todos os fins e efeitos legais, a data 

de início da rentabilidade será a Primeira Data de Integralização (conforme definido 

abaixo) das Debêntures (“Data de Início da Rentabilidade”). 

 

(j) Forma, Tipo e Comprovação da Titularidade das Debêntures. As 

Debêntures serão emitidas sob a forma nominativa, escritural, sem a emissão de 

certificados ou cautelas, sendo que, para todos os fins de direito, a titularidade das 

Debêntures será comprovada pelo extrato emitido pelo Escriturador, na qualidade 

de responsável pela escrituração das Debêntures, e, adicionalmente, com relação 

às Debêntures que estiverem custodiadas eletronicamente na B3, será expedido 

por esta extrato em nome do Debenturista, que servirá como comprovante de 

titularidade de tais Debêntures. 

 

(k) Conversibilidade. As Debêntures serão simples e, portanto, não serão 

conversíveis em ações de emissão da Emissora. 

 

(l) Espécie. As debêntures serão da espécie quirografária, nos termos do 

artigo 58 da Lei nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976, conforme alterada (“Lei 

das Sociedades por Ações”), sem garantia e sem preferência, não conferindo, 

portanto, qualquer privilégio especial ou geral a seus titulares. 

 

(m) Prazo e Data de Vencimento. Observado o disposto na Escritura de 

Emissão, as Debêntures terão prazo de vencimento de 2 (dois) anos contados da 

Data de Emissão (“Data de Vencimento”), ressalvadas as hipóteses de vencimento 

antecipado das obrigações decorrentes das Debêntures, ou de Resgate Antecipado 

Facultativo Total (conforme definido abaixo), resgate antecipado total decorrente 

de Oferta de Resgate Antecipado Total (conforme definido abaixo) e/ou Aquisição 

Facultativa (conforme definido abaixo), com o consequente cancelamento da 

totalidade das Debêntures, conforme previstas na Escritura de Emissão. 

 

(n) Valor Nominal Unitário. O valor nominal unitário das Debêntures será de 

R$ 1.000,00 (um mil reais), na Data de Emissão (“Valor Nominal Unitário”). 

 

(o) Quantidade de Debêntures. Serão emitidas 200.000 (duzentas mil) 

Debêntures. 

 

(p) Preço de Subscrição e Forma de Integralização. As Debêntures serão 
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subscritas e integralizadas à vista, em moeda corrente nacional, no ato da 

subscrição (“Primeira Data de Integralização”), pelo seu Valor Nominal Unitário na 

Data de Início da Rentabilidade (“Preço de Subscrição”). Caso qualquer Debênture 

venha a ser integralizada em data diversa e posterior à Primeira Data de 

Integralização, o preço de subscrição para as Debêntures que forem integralizadas 

após a Primeira Data de Integralização será o Valor Nominal Unitário, acrescido da 

Remuneração (conforme definido abaixo) calculada pro rata temporis desde a Data 

de Início da Rentabilidade (inclusive) ou desde a Data de Pagamento da 

Remuneração (conforme definida abaixo) imediatamente anterior (inclusive), 

conforme o caso, até a data de sua efetiva integralização (exclusive), de acordo 

com as disposições previstas na Escritura de Emissão. As Debêntures, conforme o 

caso, poderão ainda, em qualquer Data de Integralização, ser colocadas com ágio 

ou deságio, a exclusivo critério do Coordenador Líder, desde que aplicado de forma 

igualitária à totalidade das Debêntures subscritas e integralizadas em uma mesma 

Data de Integralização. O ágio ou deságio, conforme o caso, será aplicado na 

ocorrência de uma ou mais condições objetivas de mercado, incluindo, mas não se 

limitando as seguintes condições: (a) alteração na taxa SELIC; (b) alteração nas 

taxas de juros dos títulos do tesouro nacional; (c) alteração material nas taxas 

indicativas de negociação de títulos de renda fixa (debêntures, CRIs, CRAs) 

divulgadas pela ANBIMA, ou (d) alteração material na curva de juros DI x pré, 

construída a partir dos preços de ajustes dos vencimentos do contrato futuro de 

taxa média de depósitos interfinanceiros de um dia, negociados na B3. 

 

(q) Atualização Monetária das Debêntures. O Valor Nominal Unitário ou saldo 

do Valor Nominal Unitário das Debêntures não será atualizado monetariamente. 

 

(r) Remuneração das Debêntures. Sobre o Valor Nominal Unitário ou o saldo 

do Valor Nominal Unitário das Debêntures, conforme o caso, incidirão juros 

remuneratórios correspondentes à variação acumulada de 100% (cem por cento) 

das taxas médias diárias dos DI – Depósitos Interfinanceiros de um dia, “over 

extra-grupo”, expressas na forma percentual ao ano, base 252 (duzentos e 

cinquenta e dois) Dias Úteis, calculadas e divulgadas diariamente pela B3, no 

informativo diário disponível em sua página na Internet (http://www.b3.com.br) 

(“Taxa DI”), acrescida de uma sobretaxa (spread) equivalente a 0,70% (setenta 

centésimos por cento por cento) ao ano, base 252 (duzentos e cinquenta e dois) 

Dias Úteis (“Remuneração”) calculados de forma exponencial e cumulativa pro rata 

temporis por Dias Úteis decorridos, desde a Data de Início da Rentabilidade das 

Debêntures (inclusive) ou desde a Data de Pagamento da Remuneração 

imediatamente anterior (inclusive), conforme o caso, até a data de seu efetivo 

pagamento (exclusive). O cálculo da Remuneração obedecerá a fórmula prevista 
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na Escritura de Emissão. 

 

(s) Período de Capitalização. O Período de Capitalização da Remuneração 

(“Período de Capitalização”) é o intervalo de tempo que se inicia na Primeira Data 

de Integralização (inclusive), no caso do primeiro Período de Capitalização das 

Debêntures, ou na Data de Pagamento da Remuneração das Debêntures 

imediatamente anterior (inclusive), no caso dos demais Períodos de Capitalização 

das Debêntures, e termina na Data de Pagamento da Remuneração das 

Debêntures (exclusive) correspondente ao período em questão. Cada Período de 

Capitalização sucede o anterior sem solução de continuidade. 

 

(t) Pagamento da Remuneração das Debêntures. Sem prejuízo dos 

pagamentos em decorrência de eventual vencimento antecipado das obrigações 

decorrentes das Debêntures, de Resgate Antecipado Facultativo Total, resgate 

antecipado total decorrente de Oferta de Resgate Antecipado Total, Amortização 

Extraordinária Facultativa (conforme definido abaixo) e/ou Aquisição Facultativa, 

nos termos previstos na Escritura de Emissão, o pagamento efetivo da 

Remuneração das Debêntures, será feito semestralmente até a Data de 

Vencimento, conforme disposto na Escritura de Emissão (cada uma dessas datas, 

uma “Data de Pagamento da Remuneração”). O pagamento da Remuneração será 

feito pela Emissora aos Debenturistas, de acordo com as normas e procedimentos 

operacionais da B3, considerando a custódia eletrônica das Debêntures na B3. 

 

(u) Amortização do Saldo do Valor Nominal Unitário. Sem prejuízo dos 

pagamentos em decorrência de eventual vencimento antecipado das obrigações 

decorrentes das Debêntures, Resgate Antecipado Facultativo Total, resgate 

antecipado total decorrente de Oferta de Resgate Antecipado Total, Amortização 

Extraordinária Facultativa e/ou Aquisição Facultativa, nos termos previstos na 

Escritura de Emissão e na legislação aplicável, o saldo do Valor Nominal Unitário 

das Debêntures será amortizada semestralmente, a partir da Data de Emissão até 

a Data de Vencimento de acordo com as datas e percentuais indicados na Escritura 

de Emissão. 

 

(v) Local de Pagamento. Os pagamentos a que fizerem jus as Debêntures 

serão efetuados pela Emissora utilizando-se, conforme o caso: (a) os 

procedimentos operacionais adotados pela B3, para as Debêntures custodiadas 

eletronicamente na B3; ou (b) os procedimentos adotados pelo Agente de 

Liquidação e Escriturador, para as Debêntures que eventualmente não estejam 

custodiadas eletronicamente na B3. 
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(w) Prorrogação dos Prazos. Considerar-se-ão prorrogados os prazos 

referentes ao pagamento de qualquer obrigação até o 1º (primeiro) Dia Útil 

subsequente, se a data do vencimento coincidir com dia que não seja Dia Útil, 

ressalvados os casos cujos pagamentos devam ser realizados por meio da B3, 

hipótese em que somente haverá prorrogação quando a data de pagamento 

coincidir com feriado declarado nacional na República Federativa do Brasil, sábado 

ou domingo, não sendo devido qualquer acréscimo aos valores a serem pagos. 

 

(x) Encargos Moratórios. Sem prejuízo da Remuneração, ocorrendo 

impontualidade no pagamento pela Emissora de qualquer quantia devida aos 

Debenturistas nos termos da Escritura de Emissão, os débitos em atraso vencidos 

e não pagos pela Emissora ficarão, desde a data da inadimplência até a data do 

efetivo pagamento, sujeitos a, independentemente de aviso, notificação ou 

interpelação judicial ou extrajudicial: (i) multa convencional, irredutível e não 

compensatória, de 2% (dois por cento) sobre o valor inadimplido; e (ii) juros 

moratórios à razão de 1% (um por cento) ao mês calculados pro rata temporis, 

desde a data de inadimplemento pecuniário até a data do efetivo pagamento 

(“Encargos Moratórios”). 

 

(y) Decadência dos Direitos aos Acréscimos. O não comparecimento do 

Debenturista para receber o valor correspondente a qualquer das obrigações 

pecuniárias devidas pela Emissora nas datas previstas na Escritura de Emissão ou 

em comunicado publicado pela Emissora, nos termos da Escritura de Emissão, não 

lhe dará direito ao recebimento dos Encargos Moratórios previstos na Escritura de 

Emissão, no período relativo ao atraso no recebimento, sendo-lhe, todavia, 

assegurados os direitos adquiridos até a data do respectivo vencimento ou 

pagamento, no caso de impontualidade no pagamento. 

 

(z) Repactuação Programada. As Debêntures não serão objeto de repactuação 

programada. 

 

(aa) Publicidade. Sem prejuízo de observar o disposto no artigo 13 da 

Resolução CVM 160, em relação à publicidade da Emissão e da Oferta, todos os 

atos e decisões a serem tomados decorrentes desta Emissão que, de qualquer 

forma, vierem a envolver interesses dos Debenturistas, deverão ser 

obrigatoriamente comunicados na forma de avisos, no Jornal de Publicação da 

Emissora ou outro jornal que venha a ser designado para tanto pela assembleia 

geral de acionistas da Emissora, bem como na página da Emissora na rede mundial 

de computadores (https://www.lorenzetti.com.br) (“Avisos aos Debenturistas”), 

observado o estabelecido no artigo 289 da Lei das Sociedades por Ações e os 
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prazos legais devendo a Emissora comunicar o Agente Fiduciário e à B3 a respeito 

de qualquer publicação na data de sua realização, sendo certo que, caso a Emissora 

altere os seus jornais de publicação após a Data de Emissão, deverá enviar 

notificação ao Agente Fiduciário informando o novo veículo de divulgação de suas 

informações, sem necessidade de qualquer aprovação societária das Partes ou de 

realização de Assembleia Geral de Debenturistas para tanto. A publicação do 

referido Aviso aos Debenturistas poderá ser substituída por correspondência 

registrada entregue a todos os Debenturistas e ao Agente Fiduciário. 

 

(bb) Imunidade de Debenturistas. Caso qualquer Debenturista tenha 

imunidade ou isenção tributária, este deverá encaminhar ao Agente de Liquidação 

e à Emissora, no prazo mínimo de 10 (dez) Dias Úteis anteriores à data prevista 

para recebimento de valores relativos às Debêntures, documentação 

comprobatória da referida imunidade ou isenção tributária, sendo certo que, caso 

o Debenturista não envie referida documentação, a Emissora fará as retenções dos 

tributos previstos na legislação tributária em vigor nos rendimentos de tal 

Debenturista. 

 

(cc) Classificação de Risco. Não será contratada agência de classificação de 

risco no âmbito da oferta para atribuir rating às Debêntures. 

 

(dd) Garantias. A Emissão e a Oferta não contarão com nenhuma garantia real 

ou garantia fidejussória. 

 

(ee) Desmembramento. As Debêntures não poderão ser objeto de 

desmembramento e conferirão aos seus titulares os mesmos direitos. 

 

(ff) Resgate Antecipado Facultativo Total. A Emissora poderá, a seu exclusivo 

critério, a partir do 6º (sexto) mês contado da Data de Emissão (inclusive), realizar 

o resgate antecipado facultativo da totalidade (sendo vedado o resgate parcial) 

das Debêntures (“Resgate Antecipado Facultativo Total”). Por ocasião do Resgate 

Antecipado Facultativo, o valor devido pela Emissora será equivalente ao (i) Valor 

Nominal Unitário ou saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures a serem 

regatadas, acrescido (ii) da Remuneração, calculado pro rata temporis desde a 

Data de Início da Rentabilidade ou a Data de Pagamento da Remuneração anterior, 

conforme o caso, até a data do efetivo Resgate Antecipado Facultativo Total, 

incidente sobre o saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures a serem 

regatadas, (iii) demais encargos devidos e não pagos até a data do Resgate 

Antecipado Facultativo Total, não sendo devidas, entretanto, quaisquer 

penalidades em decorrência do Resgate Antecipado Facultativo Total; e (iv) de 
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prêmio a ser calculado pelo produto dos percentuais indicados na Escritura de 

Emissão pelo prazo remanescente (expresso em anos) das Debêntures (“Valor do 

Resgate Antecipado Facultativo Total”). O Resgate Antecipado Facultativo será 

operacionalizado conforme termos e condições a serem previstos na Escritura de 

Emissão.  

 

(gg) Amortização Extraordinária Facultativa. A Emissora poderá, a seu 

exclusivo critério, promover amortizações extraordinárias sobre o Valor Nominal 

Unitário (ou sobre o saldo do Valor Nominal Unitário) das Debêntures, limitada a 

98% (noventa e oito por cento) do Valor Nominal Unitário (ou saldo do Valor 

Nominal Unitário) das Debêntures, a partir do 6º (sexto) mês contado da Data de 

Emissão (inclusive) (“Amortização Extraordinária Facultativa”). Por ocasião da 

Amortização Extraordinária Facultativa, o valor devido pela Emissora será 

equivalente a (i) parcela do Valor Nominal Unitário ou saldo do Valor Nominal 

Unitário das Debêntures a serem amortizadas, acrescido (ii) da Remuneração, 

calculado pro rata temporis desde a Data de Início da Rentabilidade ou a Data de 

Pagamento da Remuneração anterior, conforme o caso, até a data da efetiva 

Amortização Extraordinária Facultativa, incidente sobre o saldo do Valor Nominal 

Unitário das Debêntures a serem amortizadas, (iii) demais encargos devidos e não 

pagos até a data da Amortização Extraordinária Facultativa, não sendo devidas, 

entretanto, quaisquer penalidades em decorrência da Amortização Extraordinária 

Facultativa; e (iv) de prêmio a ser calculado pelo produto dos percentuais 

indicados na Escritura de Emissão (aplicáveis conforme a respectiva data da 

Amortização Extraordinária Facultativa) pelo prazo remanescente (expresso em 

anos) das Debêntures (“Valor de Amortização Extraordinária Facultativa ”). A 

Amortização Extraordinária Facultativa será operacionalizada conforme termos e 

condições a serem previstos na Escritura de Emissão. 

 

(hh) Oferta de Resgate Antecipado Total. A Emissora poderá, a seu exclusivo 

critério, a qualquer momento, realizar oferta de resgate antecipado da totalidade 

das Debêntures, endereçada a todos os Debenturistas, sendo assegurado a todos 

os Debenturistas igualdade de condições para aceitar o resgate das Debêntures 

por eles detidas (“Oferta de Resgate Antecipado Total”). A Emissora realizará a 

Oferta de Resgate Antecipado Total por meio de comunicação individual enviada 

aos Debenturistas, com cópia para o Agente Fiduciário, ou publicação de anúncio, 

a exclusivo critério da Emissora, em ambos os casos com cópia para o Agente 

Fiduciário, B3 e à ANBIMA (“Comunicação de Oferta de Resgate Antecipado Total”), 

com 10 (dez) Dias Úteis de antecedência da data em que se pretende realizar o 

efetivo resgate antecipado, sendo que na referida comunicação deverá constar: (i) 

que a Oferta de Resgate Antecipado Total será relativa à totalidade das 
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Debêntures; (ii) o valor do prêmio de resgate, caso existente, que não poderá ser 

negativo; (iii) forma de manifestação, à Emissora, com cópia para o Agente 

Fiduciário, pelo Debenturista que aceitar a Oferta de Resgate Antecipado Total; 

(iv) a data efetiva para o resgate das Debêntures e pagamento aos Debenturistas, 

que deverá ser um Dia Útil; e (v) demais informações necessárias para tomada de 

decisão e operacionalização pelos Debenturistas. A Oferta de Resgate Antecipado 

Total será operacionalizada conforme termos e condições a serem previstos na 

Escritura de Emissão. 

 

(ii) Aquisição Facultativa. A Emissora poderá, a seu exclusivo critério, a 

qualquer momento, condicionado ao aceite do respectivo Debenturista vendedor, 

observado o disposto no artigo 55, parágrafo 3º, da Lei das Sociedades por Ações, 

adquirir Debêntures por valor igual ou inferior ao Valor Nominal Unitário, devendo 

tal fato constar do relatório da administração e das demonstrações financeiras da 

Emissora, ou por valor superior ao Valor Nominal Unitário, desde que observadas 

as regras estabelecidas na Resolução da CVM nº 77, de 29 de março de 2022, 

conforme alterada (“Aquisição Facultativa”). As Debêntures adquiridas pela 

Emissora nos termos da Escritura de Emissão, poderão, a critério da Emissora e 

desde que observada a regulamentação aplicável em vigor, (a) ser canceladas; 

(b) permanecer em tesouraria; ou (c) ser novamente colocadas no mercado, 

observadas as restrições impostas pela Resolução CVM 160. As Debêntures 

adquiridas pela Emissora para permanência em tesouraria nos termos da Escritura 

de Emissão, se e quando recolocadas no mercado, farão jus à remuneração 

aplicável às demais Debêntures. 

 

(jj) Vencimento Antecipado Automático. Observado o disposto na Escritura de 

Emissão, o Agente Fiduciário deverá considerar antecipadamente vencidas todas 

as obrigações decorrentes das Debêntures e exigir, mediante notificação por 

escrito, o imediato pagamento pela Emissora, do Valor Nominal Unitário ou do 

saldo do Valor Nominal Unitário das Debêntures, conforme o caso, acrescido da 

Remuneração devida, calculados pro rata temporis, e dos Encargos Moratórios e 

multas, se houver, incidentes até a data do seu efetivo pagamento, ou convocar 

Assembleia Geral de Debenturistas (nos casos aplicáveis), nos termos da Escritura 

de Emissão, para deliberar sobre a declaração ou não do vencimento antecipado 

de todas as obrigações decorrentes das Debêntures, independentemente de 

qualquer aviso, interpelação ou notificação judicial ou extrajudicial à Emissora ou 

consulta aos Debenturistas, (“Vencimento Antecipado”), de qualquer um dos 

eventos a serem descritos na Escritura de Emissão, conforme a ser indicado 

(“Hipóteses de Vencimento Antecipado Automático”). 
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(kk) Vencimento Antecipado Não Automático. Constituem eventos de 

inadimplemento que acarretam o vencimento não automático das obrigações 

previstas na Escritura de Emissão, qualquer um dos eventos a serem descritos na 

Escritura de Emissão, conforme a ser indicado (“Hipóteses de Vencimento 

Antecipado Não Automático” e, em conjunto com as Hipóteses de Vencimento 

Antecipado Automático, “Hipóteses de Vencimento Antecipado”). 

 

(ll) Demais Características. As demais características da Emissão, das 

Debêntures e da Oferta encontram-se descritas na Escritura de Emissão, a qual as 

Partes declaram conhecer e aceitar, em todos seus termos e condições.  

 

(ii) autorizar a diretoria da Companhia, ou seus procuradores, a praticar(em) todos 

os atos necessários e/ou convenientes à realização, formalização, aperfeiçoamento 

ou conclusão da Emissão e da Oferta, especialmente, mas não se limitando, a (a) 

negociar e estabelecer todos os termos e condições que venham a ser aplicáveis à 

Emissão, às Debêntures e à Oferta; (b) celebrar a Escritura de Emissão e o Contrato 

de Distribuição, bem como quaisquer eventuais aditamentos a tais instrumentos e os 

documentos necessários para depósito das Debêntures na B3, e, dentro dos limites 

das obrigações a serem assumidas no âmbito dos documentos relacionados a Oferta 

e a Emissão, assinar quaisquer outros instrumentos e documentos e seus eventuais 

aditamentos relacionados à Emissão, às Debêntures e à Oferta, que venham a ser 

necessários e/ou convenientes à realização, formalização, implementação e/ou 

aperfeiçoamento da Emissão e da Oferta; (c) contratar ou reembolsar o Coordenador 

Líder pela contratação, conforme aplicável, dos prestadores de serviços necessários 

para a realização da Emissão e da Oferta, incluindo, mas não se limitando ao 

Coordenador Líder, ao Agente Fiduciário, ao Agente de Liquidação, ao Escriturador, 

ao ambiente de negociação das Debêntures no mercado secundário da B3 e aos 

assessores legais da Oferta, podendo, para tanto, negociar e assinar (caso aplicável) 

os respectivos contratos e fixar-lhes os honorários; e (d) praticar todos e quaisquer 

atos necessários para efetivar as matérias acima, incluindo, mas não se limitando a, 

a publicação e o registro dos documentos de natureza societária perante os órgãos 

competentes e a tomada das medidas necessárias perante a B3, a ANBIMA, a CVM 

ou quaisquer outros órgãos ou autarquias junto aos quais seja necessária a adoção 

de quaisquer medidas para a realização da Emissão e da Oferta; e 

 

(iii)  ratificar todos os atos já praticados pela Diretoria e pelos procuradores da 

Companhia, para realização para realização da Emissão e/ou da Oferta bem como 

autorizar a prática, por estes, de todos os atos necessários e relacionados a todas as 

deliberações acima. 
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6. ENCERRAMENTO E LAVRATURA DA ATA: Nada mais havendo a tratar, a Sra. 

Presidente suspendeu os trabalhos pelo tempo necessário à lavratura desta ata, a qual 

foi posteriormente lida, aprovada e assinada eletronicamente, com certificado digital nos 

padrões da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-BRASIL, conforme disposto 

na Medida Provisória nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001, pela Mesa. Ainda, a Mesa 

desde já reconhece e concorda que esta ata reproduz efeitos a partir da data nela 

indicada, independentemente de eventual assinatura em data posterior. Conselheiros 

Presentes: Alexandre José Antonio Lorenzetti, Claudio Cavalcanti Lorenzetti, Adriano 

Lorenzetti Bassetto, Antonella Bertolucci Locoselli, Rogério Pacheco Bertolucci, Eliane 

Lorenzetti Bez Chleba, Aldo Alberto Lorenzetti e Alceu Duilio Calciolari.  

 

Certifico que a presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

São Paulo/SP, 19 de novembro de 2024. 

 

Mesa: 

 

 

 

______________________________ 

Antonella Bertolucci Locoselli 

Presidente 

 ______________________________ 

Alexandre José Antonio Lorenzetti 

Secretário 
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